
計算 の しかた (1)

(χ -2)2+(χ _3)(χ +4)

=χ 2_4χ +4+χ 2+χ _12

=2χ 2_3χ -8

それぞれの乗法を展開してから、同類項を

まとめる。

〔問 1】 次の計算をしなさい。

①  χ (χ 二 10)+(χ +5)2

②  (χ +4)2+(χ +2)(χ -3)

③  (a+1)(a-1)+(a-1)2

④  (χ -6)(χ +4)十 (χ -3)2

'⑤
(χ +1)(2χ -1)十 (χ +3)(χ -3)

⑤  (3χ +1)2_(2χ +1)(2χ -1)
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計算のしかた (2)

(χ
_1)2_(χ +3) -3)

=χ 2_2χ +1- (χ 2_9)

=χ 2_2χ +1-χ 2+9

=-2χ +10 展開した式を ( )に入
れる。次に、( )を はず
す。

【問 2]次の計算をしなさい。
①  2χ (χ +3)― (χ +4)(χ -5)

・
②  (χ -2)(χ +14)一 (χ -1)2

③  (χ -1)(χ +3)一 (χ +2)2

④  (a+5)(a-5)― (a+2)(a-4)
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③  (a+1)(a-1)+(a-1)2
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